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x∣اگر رابطۀ  به رابطۀ تساوی تبدیل شود الزاماً سه عدد غیرصفر  و  و  چگونه اند؟8 + y + z∣ ≤ ∣x∣ + ∣y∣ + ∣z∣xyz
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، معادلۀ  ریشۀ مضاعف دارد؟9 +aبه ازای کدام مقدار 
x− x۲
a + ۱

=
x− ۱

۱
۱

1 (2 2 (1

مقداری برای  یافت نمی شود. (4 صفر (3a

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 5 1399
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تالیفی سیدمحمدصالح ارشاد

xاگر خط  محور تقارن تابع  باشد، کدام معادلۀ زیر بی شمار جواب دارد؟ 11 = ۱f (x) = x+ ۱ +∣ ∣ x + k∣ ∣(k ∈ R)
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+a۲xحدود  برای آنکه معادلۀ  جواب نداشته باشد، کدام است؟16 ۱ +∣ ∣ ۲a − ۱ =∣ ∣ ۲
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نمودار تابع  کدام خط زیر را در دو نقطه قطع می کند؟17

                                 

f (x) = −x+
∣x∣
x

(2 (1

(4 (3

y =
۳
۱y = ۳

y = −۲y = ۱

قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 4 1399

=مجموع جواب های معادلۀ گنگ  کدام است؟18
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اگر محیط یک مستطیل برابر با  باشد و نسبت طلایی در این مستطیل برقرار باشد، اختلاف طول و عرض این مستطیل کدام است؟ (در مستطیلی به طول  و20

، اگر  برقرار باشد، نسبت طلایی برقرار است) عرض 
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xاگر  باشد، ریشۀ معادلۀ  کدام است؟21 > ۰x +x۲ ۲ =۳ x∣ ۳∣ ۱
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xمعادلۀ  دارای 4 جواب است. مجموعۀ مقادیر  کدام است؟22 −۲ =
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، چند نقطۀ مشترک دارند؟23 yنمودار تابع  و خط  = ۲x − ۵x+ ۲۲y = x− ۲
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، کدام است؟24 yمساحت ناحیۀ محدود به نمودارهای دو تابع  و  = x −∣ ∣ xy = ۲− x
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yبرای کدام محدودۀ k، دو تابع  و  یکدیگر را قطع نمی کنند؟25 = kx+ ۱y = ∣x− ۲∣ + ∣x + ۱∣
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